= R J«ﬂb&&lhlx—d-

F I L TER S TR AINER

SENFEERBICHITS
(A3 —2aV/BE. QAN 2= A/ . RIERTEOER. 22/ /57 MEF)
IYNYOEHET I IWNEEAMNL—FHEERLET




&= JSuBASH
BT VIS ANV —F

r
L}
I-u-I &

INDEX

LC-u—x
GLIIRAVTFUR
NS4 A

¢

SLov—x

NG
.

TUsv—x
SZFaTRFER
714045

9,

-

-

C/CWou—x

MEALT 1 E

Jayvon
MNISZET7 1MV E2

UF-u—x
A=F R
MISALUTINE

%.Q@
LOR
QF:u—

2y FHFR
L%

C
C 500((0
0@

oV & N-T1 G

ceeg

EL-v—x
25— DR
71V RIL XM

NF-v—=
ATFV/LAR
AL=bZyTNET7 15

#&

FSov—x

7ZI—E
AL—F




CS-Rsv—x

F=INZY

- B
AEXSHET NS S5 5 I BEMEYT LS t S

ﬁ*

¢ I X IIL ve.
0 0%

ATVLAR

TANEH—N) v HITVTRFLYT1NE MNIBESIYTNVE

&% %2

@vw

SOSP

ATVLAR A=y 7Ny 7%y FH#FH ATV/LAR

F=AZyTNRT 1 V4 7104 7105 Fi—7ABR 7102
&
N - b
. .

STW-u—x
T4 A7 1 VAR JIS7598
4 7= ZI‘Z:; ﬁﬂxl‘b_* %E‘!ZM«—#‘

—




TR - TiER

Do m AN

Pt P e R g s @TYPEC @TYPE CW
EAELAT R TITEAT
lhﬂ:‘f??{)ba (=% ) (BBmiE 7H9 7)
L T
() n D
Y A 4
IN IN
QB Hite= = T A
J;_/ J; "
B #D%s | 4d T+0.1 [H(CW)
TS-C-05 (%) 5 3.0 2.2 —
TS-C-06 (3%) 6 3.5 29 -
TS-C-07 (%) 7 4.0 2.2 —
TS-C-08 (3%) 8 5.0 29 -
TS-C-09 (%) 9 6.0 2.2 —
TS-C-10 10 6.5 2.2 6.0
TS-C-11 11 7.0 2.2 6.0
N @B BT SRS MRS TR T Egg 12 ;Z gi gg
N @SR $5mm~¢50mmETRIRIZ THUET TS:C:M > Y 30 50
3 OEEEICKY . SV THEMEEEIEEET, T 5 9'0 3'0 8'0
° 0;&2;7&&@&?6&#&%@*—&77/7%L§5L R T o0 T 30 1 50
? EHCIET. ’ o TS-C-17 17 11.0 3.0 9.0
N OFEAFE. FERRFCISUCOERERET v 7417 (CW) . TS.0-18 8 12.0 35 9.0
M @CWHTILEEEESAE b BEEREERLET —— 2 | 5o | &5 | a5
b Q@7 —AMEIIEREAT VLA HIET, TS-C-25 25 17.0 35 13.5
TS-C-28 28 18.0 4.0 14.0
TS-C-30 30 21.0 4.0 15.0
TS-C-32 32 22.0 4.0 15.0
TS-C-35 35 25.0 45 18.0
B M8 TS-C-38 38 28.0 45 18.0
TR C3602 / SUS304 TS-C-40 40 30.0 4.5 20.0
A7V—> SUS304 / SUS316 TS-C-42 42 32.0 4.5 20.0
TS-C-45 45 35.0 5.0 20.0
TS-C-48 48 38.0 5.0 20.0
TS-C-50 50 40.0 5.0 20.0
(%) CWIRITTSLER A
m 25 | Bk (um) i£5 [ EBHE (um)
| 0024 770 0200 75
| 0030 560 0300 50
TS-CW-10- 01 00-S 0040 460 0400 33
-1 0050 330 0500 (3%) 25
0060 283 1400 (3%) 20
l l 0080 197 2000 (%) 10
ik [ oD | r—ZME 0100 150 3500 (3%) 5
=L RHES(T #L | C3602 0150 105 4000 (%) 2
W | EBEET T2 S | SUS304 (%) CWIRIISLEE A,




sTiER - STiEER

- T

14 7 " 21
o
”
M (BRUHUAFY) N
Lg—/ v
A #D-3. H M
CP-06 6 56 | M2.5X0.45
CP-07 7 6 M3X0.5
CP-08 8 6 M4X0.7
CP-09 9 6 M5X0.8
CP-10 10 6 M6X1.0
CP-11 11 6 M6X1.0
CP-12 12 6 M6X1.0
CP-14 14 6.5 M8X1.25
CP-16 16 6.5 M8X1.25
CP-18 18 7 M10X1.5 K
O/ B! SHEI T SIERAESC I/ YN RO TFTRE T, CP-20 20 8 | M12x1.75 .'\\
. SR 1= 1 ]~ P — - n
.i:f<74)lfwﬂﬁnﬁc_0')/77&%%3‘61_&\_4:"}\/\'7 O\ BE Tt g
I INDBERERIFIERRLELL, . e =
@7 IVERKIE F—REXY T 2T THEEh B TV FoT] | 3
BIBELE>THY. OV DHERRICE>TEBET s g e 2
HEATREERIET, e | s
O 7T —AMEII EHRHE. X7 AL ARO2EFDO P LSRR S / =
. R1/ABRsE#R D
PEBETT . LL. By
R DAL |#DB(MAX)| L(MIN) .
CP-06 6 35 7
CP-07 7 4 75
oros | s | s | 75
CP-09 9 6 75
B M CP-10 10 6.5 75
r—2 C3602 / SUS304 CP-11 11 7 7.5
RAg)—=> SUS304 / SUS316 CP-12 12 7.5 7.5
oy . NBR / /b CP-14 14 8.5 8
HEDOMOM B, BRVEDETEN oP6 r n 5
CP-18 18 12 8.5
CP-20 20 14 10
EEET—= 5 | B (um) 5 | B (um)
0024 770 0200 75
— | o030 560 0300 50
CP-06-0100-S-V 0040 460 0400 33
T T 0050 330 0500 25
v v T_¢ 0060 283 1400 20
| oD | =248 S—IVAEES 0080 197 2000 10
&L | C3602 &L NBR 0100 150 3500 5
S | SuUS304 v INA R 0150 105 4000 2




b

ToietNINNETNE TR - STER
9{'&* ~’1157‘f}ba .'ZYPE CS' OTYPE SSW .TTPEL?SI?
T L2 T L2 T L2
N N o
o S
|3 — g
LIRS T L1 L2 #D
TS-CS-M06 M6X1.0 8.2 6 2.5
TS-CS-M08 | M8X1.25 8.2 6 3
TS-CS-M10 | M10X1.25 8.2 6 4
TS-CS-M12 M12X1.5 10 7 6
TS-CS-M14 M14X1.5 10 7 7
TS-CS-M16 M16X1.5 10 7 8
TS-CS-M18 M18X1.5 10 7 9
TS-CS-M20 M20X1.5 10 7 10
TS-CS-G02 G1/8 9 7 4
TS-CS-G04 G1/4 9 7 65
TS-CS-G06 G3/8 11 9 8.5
K O/ B ERIT BIERABERICIS/NIMIAEPRIBETT . TS-CS-G08 G172 14 11 10
N @NEXVILLN. BURIFERTT. S T T = D
'§ Q@HBEBEICKY) . SVMEMREEIFBET, TS-CSW-M14 | M14X1.5 14 7 7
® QOHZEEILOHETHIERRMBOR—MTITFILRBIC TS-CSW-M16 | M16X1.5 14 7 8
? EETXET, TS-CSW-M20 | M20X1.5 15 7 10
& OCSWAL 73R BAEFEEAZLTHY  BABERZ KR TS-CSW-Go4 G1/4 13 7 6.5
E LEd. TS-CSW-G06 G3/8 15 9 8.5
M @ —ZHE ERELZT LB BUET TSCSWeos | &1/ 18 ! 10
x A T L1 | L2 | ¢D | ¢d(0.1mmB)
TS-CSR-M06 | M6X1.0 |82 | 6 | 25 | 04~20
TS-CSR-M08 | M8X1.25 | 8.2 6 3 0.4~2.5
2% HE TS-CSR-M10 | M10X1.25 [ 82 | 6 | 4 0.4~3.5
P C3602 / SUS304 TS-CSR-M12 | Mi2X15 | 10 | 7 | & 0.4~5.0
21— SUS304 / SUS316 TS-CSR-M14 | M14X1.5 10 7 7 0.4~5.0
TS-CSR-M16 | Mi6X15 [ 10 | 7 | 8 0.4~5.0
TS-CSR-M18 | M18X1.5 10 7 9 0.4~5.0
m TS-CSR-M20 | M20X1.5 | 10 | 7 | 10 0.4~5.0
TS-CSR-G04 | G1/4 9 | 7 | 65| 04~50
TS CSW M08-01 00-05-8 TS-CSRGOs | G358 | 11 | 9 [ 85| 04~50
]_ T TS-CSR-G08 | G172 14 | 11 | 10 0.4~5.0
H l CSR v ¢
FIk — * /*’:;XW 5 | B (um) s | EERE (um) FVT7 1 ZE r—2E
#L | CS Ym0 s 0024 770 0200 75 04 $0.4 #L | C3602
W |[CSW | [ mio | mroxizs 0030 560 0300 50 05 $0.5 S | SUS304
R |CSR | |-M2 | Mi2x15 0040 460 0400 33 06 | 406
M14 M14X1.5
wis T wiexa 5 0050 330 0500 (%) 25 07 $0.7
M18 M18X1.5 0060 283 1400 (3%) 20 08 $0.8
M20 ] M20x15 0080 197 2000 (%) 10 09 | ¢0.9
G02 G1/8
T B 0100 150 3500 (3%) 5 10 $1.0
G06 G3/8 0150 105 4000 (3%) 2
= oz (3%) CSWIHFSLEE A



A b
oo w2

STiER - TiER

R |« >
N\ L2
F
E
e R L1
TS-CS-RO1 R1/8 10
TS-CS-R02 R1/4 12
OF — /X=X TFTET AN AN—ER>THY BBIC TS-CSRO3 | R3® | 13
- . TS-CS-R04 | Ri12 15 S
BRERAEBICEY NIRRT 1ILETY, <
@ AREHL.LOFIRTEMIIED T RDSHD N
HIBoEPTEET, N
@3BNAFIL Ay 1 THEENTHY BT A i
EHBET, & HME i
@ —REXYY A THBRENZY TV EEEICEKY. r—2 C3602/SUS304 b
SEE. 8EREICH S LET, RA)—=> SUS304/SUS316

_BRES
TS-CS-R02-0100-S
|

| —) L

mpes 5 | EENE (um) || &S | RERE (km) r—2+E

Ro1 | Ri1/8 0024 770 0200 75 #L C3602
R02 | R1/4 0030 560 0300 50 S 27U
RO3 | R3/8 0040 460 0400 33
R04 | Ri1/2 0050 330 0500 25

0060 280 1400 20

0080 200 2000 10

0100 150 3500 5

0150 110 4000 2




o = ‘11 oy », -,
et S STiEE - sHiER
@TYPE JA @TYPE JBA @TYPE JC
l—
[— 1 T2 T1 T2 T1 T2 T1
=] , ﬁﬂ 7 ‘f ) b 9 A\ ' \ [ \
DT bT DT
@TYPE JD @TYPE JE @TYPE JF
A A A
E — E
iIam ﬂi\l\i alian 5
) SIS e v SR 5
o
@TYPE JG @TYPE JH @TYPE JK
A A A
T2 T2 T2 T1
' \
T af iy ol - af
@TYPE JL @®TYPE JM A
T2 T1 i le
- ol © N1t
41\
@TYPE JQ
E\ /H ®TYPEW (Eﬁﬁﬁ?w?’éf?’)
WAL 71$.24~4004y> 2% T
o DRTOMRICHILET,
o —_ - o ~ Prry =
W OAAOEERTFICTLIFEARNISNTOSLD. G £ A8 o ¢
TS-JA-0404 355 6.0 1/4 G1/4 19
° <) —_ ~ = -
_|\ AN=2Z BAEETDT 1V —2 a2 ERBLELL, TS-JA-0606 40.0 8.0 G3/8 G3/8 22
N Q@FEE T ANDRVF I BEHZTY, TS-JA-0808 | 460 | 100 | G122 | Gi2 27
:‘ Q= IVIAT UL AGLEZRF—JVELDRIND AIRETY . TS-JB-0404 38.7 6.0 G1/4 Gi/4 19
RY o .y TS-JB-0606 40.0 8.0 G3/8 G3/8 22
~ N ~ 0Ol ) 2 -
X Q@+ 7 a i TO L FHEB U THEWELET, Tsyp0s0s T 270 T 00 iz | Gie >
| TS-JC-0404 355 6.0 R1/4 G1/4 19
% TS-JC-0606 40.0 8.0 R3/3 G3/8 22
] TS-JC-0808 465 10.0 R1/2 G1/2 27
e TS-JD-0404 34.0 6.0 Rci/4 | R1/4 19
B ME TS-JD-0606 37.0 8.0 Rc3/8 | R38 22
TGS $S400 / SUS304 TSJD-0808 | 430 | 100 | Relz | Ri2 27
A7)=> SUS304 / SUS316 TS-JE-0404 31.0 6.0 Rci1/4 G1/4 19
TS-JE-0606 40.0 8.0 Rc3/8 | G3/8 22
TS-JE-0808 43.0 100 | Ret/2 | Gi1/2 27
TS-JF-0606 41.0 8.0 G3/8 R3/8 22
TS-JAW-0404-0100-S e I N T e
> TS-JG-0404 345 6.0 G1/4 Gi/4 19
TS-JG-0606 40.0 8.0 G3/8 G3/8 22
J TS-JG-0808 495 10.0 G1/2 G1/2 27
ikzr Tk TS-JH-0204 25.0 6.0 Rc1/8 R1/4 17
JA L ZES1T TS-JH-0406 25.0 8.0 Rci/4 | R3s 19
j(B: W _IBBEET 7217 TS-JH-0608 | 31.0 100 | Re3/8 | Ri2 24
D N AN TS-JK-0404 37.0 6.0 Gi/4 R1/4 19
JE UHE T — TS-JK-0606 42.0 8.0 G3/8 R3/8 22
F T1-T2 WEME : :
EL | 55400 TS-JK-0808 49.0 10.0 G172 R1/2 27
JG
A S | SUS304 TS-JL-0404 40.0 6.0 G1/4 R1/4 19
JK l TS-JL-0606 44.0 8.0 G3/8 R3/8 22
JL
N ioe |mehiE (pm) | 55 [ akiE (m) [E-J020s | S0 L oy | G2 |l EE | 2T
10 0024 770 0200 75 TS-JM-0404 | 21(23) 55 G1/4 R1/4 |16 (1)
JQ 0030 560 0300 50 TS-JM-0606 | 25(33) | 7.0 G3/8 R3/8 |20 (%1)
0040 460 0400 33 :
0050 330 0500 o5+ TS-JM-0808 | 30(39) | 10.0 G1/2 R1/2 |24(%1)
0060 283 1400 20% TS-JO-0404 | 23(35) 55 G1/4 G1/4 |14 (1)
0080 197 2000 10 TS-JO-0606 | 29(36) | 7.0 G3/8 G3/8 [19(%1)
0100 150 3500 5+
0150 105 24000 o TS-JQ-0404 36 6.0 R1/4 R1/4 17
HWEL TS LE A TS-JQ-0606 40 8.0 R3/8 R3/8 19
TS-JQ-0808 50 10.0 R1/2 R1/2 24
1 ZEEH ik



r.,fﬁ
s .2'

LI T
A T TTIT

T 1L
2111111

- 1..!:E"
PP 17 L g

74“/7;«/71- 2
| :_1__\*_:.;_{7_1»5:

J
1

= i
!
N
. ¢
X OFT |¢D|HI |H2| L | M| P Q

LC-01 | Re1/8 | 30 | 63 | 11 | 50 | 36 | 24 | M5X0.8
LC-0IL | Re1/8 | 30 | 110 | 11 | 50 | 36 | 24 | M5X0.8
LC02 | Ret/4 | 30 | 63 | 11 | 50 | 36 | 24 | M5X0.8
LC-02L | Re1/4 | 30 | 110 | 11 | 50 | 36 | 24 | M5X0.8
LC03 | Re3/8 | 51 | 85 | 14 | 66 | 48 | 36 | M6X1.0
OTEL DT Ay FBETIL AR DAL T 2% T LC-03L | Re3/8 | 51 [ 150 | 14 | 66 | 48 | 36 | M6X1.0
= T LC04 | Rel/2 | 51 | 85 | 14 | 66 | 48 | 36 | M6X1.0
BLEDPTEBATULABUNERISAL T4 IVETT, LC04L | Rc1/2 | 51 | 150 | 14 | 66 | 48 | 36 | M6X1.0

@ - THADR)—TEXTARESETAYNERZS|E

WSEFTTAIWVEILANERYHTENTEET,

[
|
=)
o
(&)
-
™
-
\-
[\
Ly
N
AY
-
ik
D
x
N
N
v
>

K SUS304
3R K- TILAZh SUS304
REERED 1MPa o= NBR / /\1h> / EPDM
BEERM NBR —20C~—+80C
EERE | he —20C~—+150C N\ EREOTRE

@B DFRRICIE LU RINERD TLTREEIRN TS,

OINERETERLEVTZEN,
OSSERAEHEBAENTHERLENTESN,

OFERBEBENTHEALLVTLESL,

LC-03L-0100-V OHBLELT R,

l Wf ! |

mEES AHREBRLE (um) AHREBFLE (um) (O UDZZ v =1
01 | 1/8 TR E | FE (um) || #REES | FE (um) L NBR
02 | 1/4 0010 2000 0150 110 V| Ak
03 | 38 0018 1000 0200 75 E | EPDM
04 | 1/2 0024 770 0400 33
0030 560 0500 25 ILAYMERES
v 0040 460 1400 20
@, | Sa—ta1T 0060 280 2000 10 LCE-O3L-0100-V
L | ooa17 0080 200 3500 5 ]
0100 150 4000 2 ILXCMEESRE

LCE




E7140WV% LESY—X

70y 7RNE

10

TR - k%

VZa\
ol | {HLD= ) | @ =
Y — Y ——
Zl [ : Z[ [N :
% ‘ v | I|__]I
. i
T —
o>z o =z ]
IN —_ IN L
_ =z _
el [LerT
T
2-¢M +MJ+ 2-gM +N+ T
K K
JA JB L
Z2HEL1T 12T —8847
S O#T |H |1 ]JJAJB|K]L
LE-01R - LE-01G | Rc1/8 G1/8 | 60 | 30 | 36 | 45 |22.5] 20
LE-02R - LE-02G | Rc1/4 -G1/4 | 60 | 30 | 36 | 45 |22.5] 20
LE-03R - LE-03G | Rc3/8 -G3/8 | 60 | 30 | 36 | 45 |22.5] 20
LE-04R - LE-04G | Rc1/2 -G1/2 | 72 | 36 | 42 | 51 |28.5] 20
- ; Pt 2T T MIN]U[W
.%.TEFEI:T:ZJZOﬁMPaG)EEs7J<I:T:L$(117L'ﬁ'67l:l/’]'Sl TEoTm tEo76 Tass 5 o T30
1TONREEET(IVEATTY, LE-02R - LE-02G |¢55| 5 | 10 | 30
O/ N HSEAEBEEERTEIARPE T IILAILACS LE-03R - LE-03G |¢55| 5 | 10 | 30 |  ;3:Gxid.JIS B235H
_ LE-04R - LE-04G | ¢5.5 10 | 30 5 e
EWRL. AALLFIRTILAL DAL TS 2 2ET 3 el i O 7
CEDFIEETT .
O 12Ul — 5541 LAV DB A AL TER
LEY,
25 meE
K SS400/ SUS304
m TLACR S$S400 / SUS304
: o= NBR / /1> / EPDM
Pz Epa S 7K+
B EAES 20.6MPa /N EREOEE
{55 7 Ao P 6 —20C~+100C

LES-01R-0100-V-I

mla gyt waly

@NIERETEBL LV TLHEBLY,
OSSFEAEHNEBALENTHERLEWT SV,
OFERREBESN CERALEVTES,

\i l \: l
e RO *xT AFRBERE (um) AFRBERE (um) 12T —4
LEA | SS400 01 1/8 R | Rex¥ K5 | KE (um) || FricE [ HE (um) | | KL
LES | SUS304 02 | 1/4 G | Gxv 0010 2000 0150 110 | A
03 | 38 | :gauis. 0018 1000 0200 75
04 | 12 JIS B23513#4L | 0024 770 0400 33
OUXTR—h 0030 560 0500 25 v
IL XAV MMEREES 0040 460 1400 20 ol 78
LESE-01-0100-V 0060 280 2000 10 &L l:lBFf
7 0080 200 3500 5 TS
- 0100 150 4000 2 E | EPDM
ILACMEERE
LESE




o -.t ® B . __ | : I
oy R '=#v3r;1 - . "
S 2 i S Ti%EE - xR

A7) =255 e sgs) e s
N - TY=YELT -7y
_ZANVEILALR
Bl Rt ¢4ﬁ54+
<¢28=
e
il i i JIE| ‘ 1
i |
i |
|38 |
| |
i |
i |
| |
[Tt » |

2 #E
_ . a7 SUS304 / SUS316
.jxl‘tlﬁiﬁﬁﬁ%ﬁﬁ(:ﬁﬂiﬁbi"fo Z7U_*/ SUSSO4 / SUSS16
@RV = DAHERB KR TP AIEETY . =L | NBR+/A{hEPDM szniuomEi. 5B abeFa,

@RV -V BEETOREN RO . HEIPEHTHD

EXRTIUREBREOEREGELIET, m

| =masEREn | 0.7MPa

X
|
=
N\
-
[IT]
3
N
®
D
H
®
=
\-
N
#®
£
X
N
|
=
o
X

ELP-0100-H-V
T T T

l —IVitE

| R NBR

X)) —=HEIR i85 | BBERLE (um) 25 | EBRE (um) v INTRY

P T—I5aT 0010 2000 0150 105 E EPDM
F ISk e T 0018 1000 0200 75
0024 770 0300 50

0030 560 0400 33 i Ms%ssm

0040 460 0500 25

0050 330 1400 20 H_| SUS316
0060 283 2000 10
0080 197 3500 5
0100 150 4000 >

11



sTiER - STER

@TYPE HLP @TYPE HLF
(ROY=2TY=v847)  (RIU=2TF9hE1T)
60 _ ¢60
453 o #53
i =¢28= l ) j28= ]
‘ A ‘ A
| |
| |
[ A
R &
K 3
| |
| e | &
| |
| |
| |
| |
"j‘\ o s
2 HE
"N
N
2 £ F ME
R _ _ NG SUS304-SUS316
iy OATLAROTD M MR BN TOET S| NBR-/S{ >+ EPDM 20 mbt B M & heTau,
N @iV IO L 3B AN FRETT,
M @EATHICE) EIRMERFELTOET,
: KT
Ik
X

| BseEREn | 0.7MPa

HL$-01 -0100-H-R

—_— T
L S—IME

A l | R NBR
27— Bk 22 [ merEm)|| B8 | EBKRE (um) v N
P T)—=Ya4S 0010 2000 0150 105 E EPDM
F T59N2LT 0018 1000 0200 75
0024 770 0300 50
0030 560 0400 33 ol L *158304
0040 460 0500 25
0050 330 1400 20 o SLoald
0060 283 2000 10
0080 197 3500 5
0100 150 4000 2




D
twg *
O
re s

LAt T
ST T TYYYW

dilih
T 3111111LY

R LR e v VR HEE - HiR

L

2-Rc

HRES| OF | L1 | ¢D | HI | H2 |ILXMEES
BLR-02 |Rc1/4 | 71 | 30 | 24 | 19 | BLE-02
BLR-03 |Rc3/8 | 91 | 42 | 32 | 27 | BLE-03
BLR-04 |Rc1/2 | 91 | 42 | 32 | 27 | BLE-04
BLR-06 | Rc3/4 | 119 | 58 | 50 | 41 | BLE-06
BLR-08 | Rc1 |119| 58 | 50 | 41 | BLE-08

O TN BEDY T TDEEICE) (=D = AT F > 2% ME
AERH, 4r—2 SUS304

OILALNDADKH  XRPBHE-H. ESICIXMER ILAR SUS304
MERK = NBR:/\1 k> -EPDM

I A ensozis

ONMERETIRERLENTTEN,

[
I
=
I
-
[#1]
*
-
=
\-
N
A
S
D
2
D
N
=
D
D
R

mpes 1/4" 3/8" 1/2" | 34" 1" O/ LTSN TLE R A, BROBCHREI RN ET DT BT,
. EELAT —20°C~—+80C OESFERAENEBALENTHERALLENTTE,
{EREEEH — - O EEEERENCEALANTTE, Y~ IEEL JBhOBEEERYET,
MHEAR A7 —20C~+150C OEEEEABLILERELAVTTAL,
E=EAES 7MPa [ 45MPa @\ BNAEE 1T oA BN TTEN, BB BN BIET,

N - OBELLEWTTEL,
¥1 EE B EZFERADSEICIHFESMOEDET I,

BLR-02-01 OO-V-?

l ¢ ,,

B mEes 5 | RBHE (um) 5 | EERE (um) =V E gz
02 1/4 0024 770 0200 75 ;L NBR EL | ZELAT
03 3/8 0030 560 0300 50 v INTR> H &1~
04 1/2 0040 460 0400 33 E EPDM
06 3/4 0050 330 0500 25
08 1 0060 283 1400 20 ILXAV/MEREES

0080 197 2000 10 BLE-02-0100-V-H

0100 150 3500 5

0150 105 4000 2 I

ILALCMNEERS
BLE

13



TR - ~TiER

< L >
2-Rc
N
o ol
IN
HA1
e O L H1 H2 W
CL-02 | Rci1/4 93 30 36 21
CL-03 | Rc3/8 105 36 41 27
CL-04 | Rc1/2 105 36 41 27
CL-06 | Rc3/4 120 46 55 35

‘K — —_— ~
| emmEnovPanEES 78T T
Z\ ORFRNDTEIP VB EANXR—-ZFZKEDAETT,
O ek AEMTALICLN REOXVENT LS REEAES 20MPa
2 CILALRDTMA AR RYET AR §E —20C~+100C
\-
N
AN
: A wnzocas
I
{iE ONERECHERLAVTTE,
] 25 7eE O/ LT HBEEIN TN E A, BHEORICERAS BN ET OTIEETA,
= ANE SUS304 / SS400 OGS EAENEBALENTHEALENTTE,

. OHEERERENCEALEVTTEN, Y- IEEL RhOBRECEYET,

ILXb SUS304 OEEEEABLILERELANTTFE,
=)l NBR:/\1R> O N AEGEE HIf O lEWEMALWTT AV, BIEOH TN HNET,

@ DFELLEVTTEL,

CLA-02-0100-V

T T
A4 j \
A E SiE 4% 5 | EBRE (um) 05 | BERE (um) S—ILItE
A SS400 02 1/4 0024 770 0200 75 = NBR
S SUS304 03 3/8 0030 560 0300 50 Vv ISR
04 1/2 0040 460 0400 33
06 3/4 0050 330 0500 25
IL X/ MRS 0060 283 1400 20
0080 197 2000 10
CLE-02-0100-V 0100 150 3500 5
I 0150 105 4000 2
ILACMEERS
CLE




TR - ~TiER

®TYPEFR .,

b P I_-. . - L\".ﬁ
N AMEANELE .._-._@:‘E;;'Iv_p-g..; =z s
PP L) T SEREE he  e e  R B

=SENMNYT71IVE

@TYPEMG | L4

T2 T
N -
N

={©

K
B | O |¢D | H | L1 |L2 | L3 |L4 1
SL-02 1/4 | 24 |22 | 70 | 73 | 68 | 71 N
OS5 = FEREF20.6MPal e T 2= E#MFEI 7 IILETT, SL-02L 1/4 24 | 22 | 88 | 91 86 | 89 g
O OF1/4~1/2FTOHME . KERASEFR—ZABRF DA SL-03 38 |30 |27 |80 |82 | 77 | 79 2
- ~ ol -~ ‘_
ICHEE T IVAILACMNEABL NEDS TR EIE SL-03L | 3/8 | 30 | 27 | 100 | 102 | 97 | 99 %
BEEEERLET, SL-04 1/2 | 40 | 36 | 94 | 97 | 90 | 93 =
OB HERADMBREKERDAT VL AR ND2EN% SL-04L | 1/2 | 40 | 36 120 | 123 | 116 | 119 I..ié
SALoFyTLTVET,
K=
P == priia i 7K/ 25 7E
R=EHED 20.6MPa K SUS304 / SS400
(E Tt NBR —20C~+80C TILAK SUS304 / SS400
i i ] N> JNA > —20C~—+150C = NBR//Nfk> / EPDM
SLAE-02L-0100-V
SLA-O2L-FR-0100-V I
T —|—" ILXCNMEERS
J T—‘ SLAE
[ = IR }
AAHE 0% TOEER AFREBHLE (um) N AT S LME
SLA | SS400 02 | 1/4 ®, | 1ZEL1TS KRS | KE (um) || RRES | RE (um) L NBR
SLS | SUS304 03 3/8 L O 9247 0024 770 0200 75 \% N>
04 172 0030 560 0400 33 E EPDM
v 0040 460 0500 25
XI844 0050 330 1400 20
FR AZXY—=RGRIXRRY 0060 280 2000 10
FG | XX —hGRIXOUL T —IGRY 0080 200 3500 5
MR FRXI—hGEXIUXRRY 0100 150 4000 2
MG | #XS—hGRIXOV T —ILGRY 0150 110

15



ORATULARDAT 1 A7 U—THERIN THY  &ER

FICHERTRETT .

X
|
=
N
L
)
*
=
\-
D
A
\-
D
=
=
=
AN
*

al—=

@FEEI/NEIDS8D . AN—ZADFIRHAIRETY  4FICERA

RDEEZINX=ZBNENWED, FEDEVEETIAN
DEVF T BETEZ A AN DET TP ABETY,
@A TFANBRICTEEY , A=F Va1 bR
DFHETHBLU.ILAMEB{EICRSE . EFEOE

ERASTETT .

QAT ULABDI-8. > —

XA FAIRETY o

IVHED

BRICKY)  BERMEIC

UF-02-0100-V

STiER -1 iER

. L ‘ . H1 N
2-Rc

(&)
Q]

A4 — N ]

=]

X |Rc | L | 4C | ¢D | H1 | H2 |ILAVNES
UF-01 | 1/8 | 32 [14.5| 30 | 27 | 13 | UFE-01
UF-02 | 1/4 | 385 | 19 | 385 | 32 | 17 | UFE-02
UF-03 | 3/8 |35 | 22|39 | 36 | 19 | UFE-03
UF-04 | 1/2 | 44 | 28 | 45 | 41 | 25 | UFE-04
UF-06 |3/4 |66 | 40 | — | 58 | — | UFE-06
UF08 | 1 |66 | 40 | — | 58 | — | UFE-08

L UF-01~04 UF-06~08

= ERES 7MPa 2MPa

S —20C~+80C

N=| X N 5
AR R (JSAh> —20C~+180C)

E=4) e
PN SUS304
TILAZH SUS304
12 NBR/ /N>
I T i ILACNER RIS
A\ #REosEE

@RS ERENEBALENTHERLENTTE,
OFERREBAEASN THEALEVTT IV, Y- MPEBELIRMOREREGVET,

TIL AR T DO T3EE
O IL AR ORIREAINEOU T MRS (EHEAZ D FRICBEI) BALT
S e T,
) ;MEE’; Q@EHARINDRUAKBEICTEET IV, 7 — D ERTERIREMDI HBIET
ti: 308 NBR
\Y N>
v \ 4 _
w2 | og 22 [ menE (em || =2 | mERE (um)| IL*VhERES
01 1/8 0024 770 0200 75 UFE_02_01 Oo
02 1/4 0030 560 0300 50 T
03 3/8 0040 460 0400 33 =
ILXMETFEES
04 1/2 0050 330 0500 25 UFE
06 3/4 0060 283 1400 20
08 1 0080 197 2000 10
0100 150 3500 5
0150 105 4000 2




o T
Sl v o
sy
AT

T T TYYYWA

T
T 3111111LY

<TiER - ~TiEER

L1

< L2 >
—\]
A
ol | .
A4
) — 7
ﬂ/
e C#ER L1 L2 4D
QAADAN —r=yFINZTL IV ED AT TONTNS NF-01 1/8 30 28 4
1D EHAN—-ZX BERTDT IV —2 a2 FHLE NF-02 1/4 35 32 7
L=, NF-03 3/8 40 37 9.5
OB T1 o ANDRIFIHFBEHTY, NF-04 172 47 44 12.3
@=L . TAINREBHIZAT UL AR T RBIEVFRE I3 NF-06 3/4 52 48 16.2
ISATEETY . NF-08 1 58 54 21
NF-10 11/4 64 60 28.5
m NF-12 11/2 66 62 34.4
B | NF-01]NF-02 | NF-03 [ NF-04 |NF-06 | NF-08 | NF-10 [NF-12
ReEAEN 15MPa 10MPa 5MPa
ﬁ?;;ggg 2.0MPa 1 5MPalt.OMPal 0.8MPa iji - Sifm
HHEE —40C~—+180C 2= SUS304 / SUS316
| WRES
NF-02-0100
v
e iLs | EERE (um) L5 | BERE (um)
01 1/8 0024 770 0200 75
02 1/4 0030 560 0300 50
03 3/8 0040 460 0400 33
04 1/2 0050 330 0500 25
06 3/4 0060 283 1400 20
08 1 0080 197 2000 10
10 11/4 0100 150 3500 5
12 11/2 0150 105 4000 2

X
|
=
N
[
4
*
3
~
n
2l
=
D
N
1
ra
|
2
i
X
-1
X
2
A
]33
X

17



YTWET 1 E HFY =X

AT VL ANEK—-2

X
I
=
A
=
LL
I
Ly
=
\-
[
#
=
I\
EN
1]
E

QO NEHDAN —F=y T IV T1ILEH

HARFISNTOB D B AN—Z, HF*d:I(JJE;OG EﬁR ¢GD 4L0 ;; 1“4 ¢3d
LU, HF-02-08 | 1/4 8 40 | 23 | 14 5
QLR F1ADEIF TP ERSTY, iee=02=00 [T/t 9 40RO PRI IS
- . i HF-02-10] 1/4 [ 105 | 42 | 25 | 14 6
.—‘77\‘"« 74)[’9&‘6(;ZT/|/1§T~ HF-03-08| 3/8 8 44 25 17 5
TRIAVTIRICKISATBETY HF-03-09| 3/8 | 9 44 | 25 | 17 | 55
O ALLAHEN T EL Lo TTANEDTBMPFTRTT . (—8BRK HE03101 58 1105 1 44 1 & L 17 1 ¢
W g HF-03-12| 3/8 | 12 | 50 | 31 17 8
LLEWEIELFHIET,) HF-03-13| 3/8 | 127 | 50 | 31 | 17 | 8
HF-04-13| 1/2 [ 127 | 54 | 31 | 22 8
HF-04-14| 1/2 | 14 | 54 | 31 | 22 | 10
ME HF-04-16] 1/2 | 16 | 54 | 31 | 22 | 11
HF-06-19| 3/4 | 19 | 61 | 36 | 30 | 13
= HF-06-21| 3/4 | 21 61 | 36 | 30 | 14
[ E&EREH | B ME HF-0627| 3/4 | 27 | 66 | 41 | 30 | 185
Ak SUS304 HF-0827| 1 | 27 [ 912 | 5/ | 38 | 185
I SUS304 HF-10-34| 11/4 | 34 | 971 | 57 | 46 | 24
HF-12-40| 11/2 | 395 |103.1| 64 | 54 | 29
m HF-16-53 2 52.5 | 116.1 70 63 41
]
v v
ik O ¢D ] ok IRk (#m) = BB (um)
02 1/4 0040 460 0150 105
03 3/8 0050 330 0200 75
04 172 0060 283 0300 50
06 3/4 0080 197 0400 33
08 1 0100 150 0500 25
10 11/4
12 1172
16 2

O/ EIO( T EPEZY TIVCABE SN THY . R—
L Thet
@RFy TV TERMISHLTD T IVEDITIA, &P TIBETT,

& A AR . KE
il SUS304
e EREES 1MPa
15 FR g5 —50C~4-180CC

ADHEICE

S E A BE C B DB CO T IV — a3 pRIEeE BUE T,

EE #D ¢d L
HFW-10.5 | 10.5 7 50
HFW-12 12 8 60
HFW-14 14 10 60
HFW-16 16 11 60
HFW-21 21 15 72
HFW-27 27 20 78

HFW-10.5-0100

AHRRERE (#m)
S14% ¢D 0030 560
10.5 0040 460
12 0060 283
14 0080 197
16 0100 150
21 0150 105
27 0200 75
0400 33
0500 25




-
¥
¥

!‘-,«.-..,_,__"‘ ' . 2 ~ i
d.“l. - - & _-. _
=& NhYY e 3

PR S T :;..n.tu.a-.tm

STiER - ~TiER

R e =¥ e
P2z SUS304 T g/ = $&
F21—7 | FEP (7 %4tig)

| BRES
AF-12-12-12-0100-150

I8y FHERT7 1% AF)—X

07 By FHFNSK—RENTEYTEBITIVEILA v I N
UMEBET B ENTBET JAVAILASMOT R % [ P e I
IS BEEE. 55 QAN KIRICHIR T 5 EPTET, ]g 0024 770 150~400mm

O@FE LI NINTEHANR-RETAINE) L TERBLET, v 0030 560 (50mmBifir)

PIFLE PoFHRE o

0060 283

F—X¢10 | 10 |[F—Z¢10] 10
— — 0080 197

*ZR1/4 | 02 ZJR1/4 | 02 D e

e AF12_]_AF10 BEERED (Mpa) T;ZE?;S 82 ‘;jg?ﬁg 82 0200 75
A ZR Kk FHEE | AF-10 | AF-12 i 1 0400 33
SRR =R —15~60C (REOLEZE) 20C 0.7 0.6 ILAVMERES 0500 25
= 7K _5~40CC 30C 0.63 0.54 AFE-12-0100 1400 20
FRED 0.7MPa 40C 0.56 0.48 - - 2000 10
50C 0.49 0.42 ; 3500 5

60C 0.44 | 0.38 [ZexrsEs [ AFE ] 4000 2

AFULARF 1—THRRT 1 b4

X | L(50mmEfT) | L2 | ¢D | ¢d

TF-08 150~400 33 | 8 6

TF-10 150~400 36 | 10 8

= TF-12 150~400 39 | 12 | 10
®F 21— TILNEENT — ”
VB8, TV AEE 0 F1—7 EREE-REEN I
DF-BHDAN—R%(F o\ =
EAEDEELEEA, ‘ 80 =
OFFERF1—-T T4 B0 NC 8
RH57 12 DIREE E 5 i
R TEET, Z 40 2
ORT LA TV EE # zg ~~ T
FIOUEF 1—T DEBADRICEY BB BT, 2 g
_Z . A <t ST AT I
.}1 7,5:*&%’] ‘DHR }9{.-4_7;”—(‘7'{}»90)2&75\3[#&—(?0 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 |
BE(C) — h
B
K= K
B X
L TF08 | TF-10 | TF-12 )3

#AIES (20C) | 0.7MPa | 0.7MPa | 0.6MPa TF-10-0100-150

HEIRE S (20C) | 3.5MPa | 3.5MPa | 3.0MPa

{5 R 5 —50C~+200C v D — 3

Fa—T5E 5 | EEtE («m) || &5 | EEtE («m)| | F-IRLIEE

08 0024 770 0300 50 150~400mm
10 0030 560 0400 33 (50mmEfir)
12 0040 455 0500 25

0050 330 0800 25 ILXVMEREES
=X} e 0060 283 1400 20 TFE-10-0100
J4ILa SUS304 0080 197 2000 10 7
= =i 0100 150 3500 5
}f_z FEP (7 3:45{#) 0150 105 4000 2 LzLxhges | TFE |
g7 £ 0200 75

19



L A

b+ - ..“u.:...h L G & TiEE TR
7‘ i 7@*5; OTUAZA T g

L1

L2 L3 | M5X0.8
S
Q@I - FaT7MFICABEINLT(ILATY, @TUB4A T y
" @ F 21— T DEPHEBOFHIICAL /INIMIEEBRIRETT, M5X0.8
i ‘
= - g
3 BRI PRE L SIS
N REERAED 0.5MPa(TUA)  1.0MPa (TUB)
= (EFRE E 0C~+50C E—
%
Y
" B D | d | H | Lt |L2] L3
" TUA-0404 | 2.9 | 1.8 | 11 | 21 | 55 | 55
P WE TUA04M5 | 2.9 | 1.8 | 11 | 195] 55 | 4
K SUS304 TUA-0606 | 4.6 2.4 11 24 7 7
ILACK SUS304 TUA-06M5 | 4.6 | 24 | 11 | 21 | 7 | 4
oy INAR TUB-0AM5 | 8 | 16 | 11 | 20 | 5 | 4
[Ty 770> (M5517) TUBO6M5 | 95 | 24 | 11 | 21 | 6 | 4

| BRES
TUA-0606-0100

| \—¢
\ v

517 5 | EAF1-THE | ERxD ARFEERE (um) AFRRBHRLEE (um)

TUA 0404 p4 - KRS [KE (um) || FRES [FE (km)
TUB 0606 $6 — 0024 770 0200 75
04M5 p4 M5X0.8 0030 560 0400 33
ILAVMNgRDRE 06M5 $6 M5X0.8 0040 460 0500 25
0060 280 1400 20
TUE-0606-0100 0080 200 2000 10
I 0100 150 3500 5
ILXMEELS 0150 110 4000 2

TUE

20



TR -1 iER

@k — XX H—2

L1
L2 L3

@ F—AXM5%

M5X0.8 <L—2>‘ L3

EBE=
1
1
|
#d
4D

R | L2 L3

\4—»
07> 5y FRFINREANETVETT, F\J—L%)

O 21— T DRPHBEOFAICI /AN RBFRTT —s = i
=
JE 77777 l'\
L
<}
%
B D % R EE D d L1 L2 L3 g
S=EHAED 1.0MPa QF-0404 $10.3 17 44 16 16 ﬁ"»
(R E —15C~-+60C QF-04M5 $10.3 17 38 7 16 =
QF-04R1 | 4103 17 39 8 16 ﬂ;
QF-04R2 | ¢103 | 17 42 11 16 @\x
QF-0606 | ¢12.3 | 17 47 175 | 175 A
QF-06M5 | ¢12.3 | 17 39 7 17.5
P HE P o QF-06R1 | #12.3 1; 40 8 17.5
MK SUS304 T2y PBT CIFUERE | gz o [ BES
= SUS304 b5 S, QF-06R3 | #123 | 17 44 12 17.5
i QF-0808 | ¢143 | 19 50 19 19
Frv7 SUS301 ViNyF INAR QF-08R1 $14.3 19 e 8 19
Fro7ANS | PEI R 770> QF-08R2_ | 4143 | 19 | 45 | 11 | 19
5 x>
7a—1)245 | SUS304 (M5217) QF-08R3 | 4143 | 19 46 12 19

m ILXMEREES
QFE-0606-0100
QF-0606-0100

ILAMEFERS
* | | . QFE

S |ERF1-TNE| ERERD 5 |EAF1-THNE| Bk AMRRBRLE (um) AVRRBRLE (um)

0404 $4 - 06R2 #6 R1/4 KNS |RE (um) | | F£RES [ KE (km)
04M5 $4 M5X0.8 | | 06R3 $6 R3/8 0024 770 0200 75
04R1 $4 R1/8 0808 48 - 0030 560 0400 33
04R2 $4 R1/4 08R1 #8 R1/8 0040 460 0500 25
0606 $6 - 08R2 #8 R1/4 0060 280 1400 20
06M5 $6 M5X0.8 | | 08R3 #8 R3/8 0080 200 2000 10
06R1 #6 R1/8 0100 150 3500 5
0150 110 4000 2

21



- ﬁ-\:‘j b
P 13 LSt}

ZIIV=NVBIAN—F

_\ A
A
Al ~—
+—al o
- SN
v
_[ A\
Y L1 #D1 $D2
FS-1.5S | 0063~250 | 50.5 35.7
FS-2.0S | 0063~250 | 64 47.8
FS-2.58 | 0063~250 | 77.5 59.5
FS-3.0S | 0063~250 | 9f 72.3

i‘|< @7 IL—IVICILALNEABLAF — VAT L ARD A

:: OILAVMDORUAULIEET, %% . XBEEHIS R BICIT

I BZET, EiLE HME

z. OIL A NDEBEEIAE AEVEHERERHLEL Tlxob SUS304/SUS316
§| @1 X131.5S~3SETCHIFEEISRBIRTEXET, ZT)V—=Ib SUS304 / SUS316
!

u BiLS

FS-1 .58-0100-0250-._?_
|

l - | ¢
PAX AFREERE (um) 2R 7E
1.58 KRS | K (um) 0063 63 A |susso4
2.0S 0010 2000 0100 100 B |Sus3ie
2.58 0018 1000 0150 150
3.0S 0024 770 0200 200

0030 560 0250 250

0040 460

0060 283

0080 197

0100 150 I XV MEREES

w0 |7 FSE-1.5S-0100-0250-A
0400 33 T

0500 25 IE FSE |
1400 20

2000 10
3500 5

22



BFR #a
B3 SUS304 / SUS316 K
@K (257 (L AEFREBIH LLAh SUS304/ SUS316 1
BLTWBE®H . EAN—ZEDD. =) NBR:/\1h>->1)32 -EPDM "S
AELEAEEE B ENTEETY, rd
05 FREOLE. BRI 5 T :
DXEWETHENTEET, a
@ik 1 X1, 1.55~3SD4TEEE FCW-1.5S-0100-A-V 5
m%b—(b\ij—o h ; ﬁ
OFTEEDFCE. A BEEE KE(H = @%ﬁ;@;{,(#m) g
NBFCWEBIRFEETT 155 | [ExiE [HE m) !
2.0S 0010 2000 -
" " 2.55 0018 1000 [
TiEE - STHER 3.0S 0024 770 IS
. 0030 560 X
TUANEAT 0040 460 i:
‘| | FEEA7 0060 283
W | F—L547 0080 197 e HE
| N 0100 150 A_| SUS304
3R+ la = 0150 105 B | sUssie
thel 0200 75
0400 33
. ) 0500 25
——— my y 400 |20
Y L ¢D1 | ¢C1 | ¢C2 | ¢C3 L VIS
FC-1.55 123 | 136 | 505 | 435 | 357
FC2.05 123 | 202 | 64 | 565 | 47.8 FCEW-1.5S-0100-A
FC-2.55 123 | 202 | 775 | 705 | 595 17
FC-3.0S 123 202 91 83.5 72.3 [zLxoriz2 | FCE |
SHER - ~TER
by
SRR "
hﬁ‘
JIS77 E!ZN/ 7'
RN 4D1 $d2 PCD T H
@JIS10KT S JICHBD T 1 X7 AR FL-15A 95 15 70 12 88
—FTF, FL-20A 100 15 75 14 92 K
e eemmie _ FL-25A 107
OISOk AT DTSR B S ries [ a5 [ 1o [ e [ ta [ ror |y
EUTHREBETIEDPTESH. BT FL-40A 140 19 105 16 114 :I\
BREDAN—ZZFEAEHEP TR FL-50A 155 19 120 16 122 L.
{T4NWE)TERBLET, FL-65A 175 19 140 16 132 1|~
Q@77 VICHIMFIShER-FITEKY, A
ATFOABICEFTISOVERYT m -;z
FBRENTEERO MEEHNFBBTY . =
@73, 15A~65AL TOTIEEN B). mﬁczﬁﬂtz%/vzﬁb FLA-15A-0100-V R\
A7y TLTWET, T T I'[\
@ AL —F(3, 0UL T TY—ILENTV B0 BTV UL THEE _v y_ v v N
FEELET I oME HAX ics [BEHE)] X747 =B L
& ° N . FLA | 55400 15A P05 | 5000 | /v | [ZEL] NBR )
@ — LI ZBEDNBRICHZ TH Y32 TFKM,CR.EPDM#% A FLS | 2702 20A P003 | 3000 | /o#gmn | LV | 54k
BELTWET, 25A P01 | 1000 | IN3/5%0

32A 0024 770 7)==
40A 0030 560 27)—=>

65A 0050 330 27)=>

0060 283 27)=>

ER R 7K hE FAHR 7a . e 0080 | 187 | ZU=>
BaEAEN | 1vPa AE SUS304 / SS400 ILXV/MERRS Toy 1o ig[j:;
ILACK SUS304 FLE-15A-0100-V oot 2=

Sy NBR//N1A R I v I I 0400 | 33 | 20—

- o8 1A ILX b= | FLE 0500 | 25 | xoU—~

KIOBOHER SR EDETAL, T e R

2000 10 7)==
3500 5 7)==
4000 2 7=

23



T
T2 | Re

Iy O&F(Re)| T1

T2
ST-01 18 10 75 17 16
ST-02 14 12 9 21 20
ST-03 378 12 9 26 25
e ST-04 12 | 145 | 11 30 30

ST-01-0100-S
@12(3Rc1/8~Rc1/2x TODIEFEEHBELTVET, |

|

@K FHEIR. AT UL RBERF — VB D 2AEEHSOBIRDFATRETT ; ¢
O SHEMPIFR NS E I TN TORVAZIRETT . O (Ro) | [= [EerEem)]| [ 25 Bk [ Z—2HE
ol [ /8 | [0070] 2000 [[0100] 150 L | 55400
02 | 1/4 | [oot6 | 1200 |[0150 | 105 S | sus304

03 | 358 | [0024 [ 770 0200 75
o4 | 1/2 | [0030 [ 560 0300 50
25 7a 0040 | 460 0400 33

0050 | 330 0500 | 25
E SS400/SUS304 0060 T 283 1400 %
AgV)—=> SUS304/SUS316 0080 197 2000 10

BRI —F STIU—-Z

- 4\‘“!"

x
P e e Wi

"§’.LZI~I/ 7‘

e 0#Z[Rc)| TH T2 W 4D

O@STWEI/NEBIZ 2 7(CH B STW-01 1/8 14 3 19 61
WHFBBET. 2 VESESICER STW-02 1/4 14 8 19 61
JiFoh3 76 REIDBEIC STW-03 3/8 16 10 22 61
BOA—FTT, STW-04 1/2 18 12 27 61

OSTWE LEBEmBEI LEVVEE
FEXRELTDAN—FTT,
@& (ZRc1/8~Rc1/2£TN45E

X
|
=
D
=
[
(77
'S
I
D
a
[
&
3

|EABL VT, - STW-01-0100-S
OAFDIMEIZ. AT ULABER T
F—IVBO2EEHSRIND AT HE d 4 +—l
TTO 4 E==0 =T E=T=N [N=RET
O EHBRAIHITNE NEE TN TORVASRETT e T o e
02| 1/4 0024 770 0200 75 S | SUS304
03|38 | [0030] 560 0300 50
04| 1/2 0040 460 0400 33
0050 330 0500 25
%ﬂ; *;j-g 0060 283 1400 20
A fh S$S400 / SUS304 o e |
A)—=> SUS304 / SUS316 4000 2

http://www.tsukasa-flt.co.ip S AH OIS MBS HEDT

T245-0011 #EMRXFHHAT2733 FELEBTBEANBIET,
TEL.045-801-1861 FAX.045-801-1877 E-Mail info@tsukasa-flt.co.jp 201206

24



